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. Hans Baumann (SP/JUSQ) hat am 4. Mai 2009 folgende schriftliche Anfrage getétigi:

Schriftliche Anfrage betreffend Lohndiskriminierung beim stadtischen Personal

. In der Beanfwortung seiner schriftlichen Anfrage vom 25. Juni 2007 hat der Stadtrat unter

Punkt 4 in Aussicht gestellt, im Verlaufe des Jahres 2008 zu prifen, ob es beim stadtischen
Personal Lohndiskriminierungen zwischen Mann und Frau gibt, dies unter Verwendung des
vom Bund entwickelten Instruments LOGIB. Dazu folgende Fragen:

1. Wurden die Léhne des stadtischen Personals auf mdgliche Lohndiskriminiertungen un-
fersucht?

2. Wenn ja, welches sind die Resultate dieser Untersuchung?

3. Wenn nein, wann gedenkt der Stadirat diese Priifung vorzunehmen?

Erwédgungen .

Die schriftiiche Anfrage gemass Art. 53 der Geschéaftsordnung des Gemeinderates ist ,eine
Frage an die Exekutivebehtrden Gber einen in den Aufgabenkreis der Gemeinde fallenden
Gegenstand". Sie ist innert zwei Monaten nach der Zustellung zu beantworten. Die Frist fir
die vorliegende Antwort [auft am 5. Juli 2009 ab.

Der Stadtrat beschliesst:

1. Die schriftiche Anfrage vbn Hans Baumann betreffend Lohndiskriminierung beim stad-
tischen Personal vom 4. Mai 2009 wird wie folgt beantwortet.

zu Frage 1

Wurden die Lohne des stadtischen Personals auf mdgliche Lohndiskriminierungen un-
fersucht? :

Nein.
zu Frage 3
Wenn nein, wann gedenkt der Stadfrat diese Prifung vorzunehmen?

Der Stadtrat will die Prﬂfung im nachsten Jahr durchfithren. Uber das Ergebnis wird der
Stadtrat den Gemeinderat gerne in geeigneter Form informieren.
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2. Mitteilung durch Protokollauszug an:
- Hans Baumann, Im Tobelacker 5, 8044 Geeren
=Mitglieder Gemeinderat
- Mitglieder Stadtrat
- Stadtschreiber
- Abteilungsleiter
- Personalstelle
- Akten

Lothar Ziérjen Rolf Butz
Stadtprasident Stadtschreiber
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